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Svoz plastů  
 

V pondělí 3. února 2025 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, a 

to do 7. hodiny ráno.  

Prosíme o pečlivé zavázání pytlů s plastovým odpadem a nalepení QR 

kódu! 

Upozornění k poplatku za psy  

Poplatek v roce 2025 za 1. psa je 200,- Kč, za 2. a každého dalšího 300,- Kč. 

Místní poplatek ze psů je splatný do 30.06.2025 a platí se za psy starší 3 měsíců. 

Držitel psa je povinen do 15 dnů ohlásit jeho úhyn, utracení, zaběhnutí, darování 

nebo prodej. Pokud tak neučiní, bude stále veden jako plátce místního poplatku 

ze psů za tohoto psa.  

Dříve než Úřad městyse Litultovice přistoupí k vymáhání nedoplatků za psy, 

žádáme držitele psů, aby si sami zkontrolovali, zda v loňském roce uhradili 

poplatek za psa a případný nedoplatek uhradili, popřípadě, pokud už psa nemají, 

aby ho přišli odhlásit.  

Termín Akce 

22. února 2025 

od 8.00 hodin 

Vodění medvěda 

Pořádá SDH Litultovice 

1. března 2025 

od 20.00 hodin 

Pochování basy na zámku „B“ v Litultovicích 

Pořádá SDH Litultovice 

Noviny městyse 
 vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 

Městys 

Litultovice 

UPOZORŇUJEME…

PŘEHLED AKCÍ



 

 

 

Nájemní smlouvy na hrobová místa na hřbitově v Litultovicích 
 

31. prosince 2024 skončila platnost nájemních smluv na hrobová místa  
na hřbitově v Litultovicích. Proto je nutné, aby se nájemci dostavili co nejdříve 

na Úřad městyse Litultovice k podepsání nových smluv, které se opět uzavírají 

na dobu deseti let. Žádáme nájemce, aby si s sebou, pokud možno, přinesli 

předcházející smlouvu o nájmu hrobového místa. V případě změny nájemce 

z důvodu úmrtí je potřeba předložit doklad o vypořádání pozůstalosti. 
 

Nová Veterinární ordinace  

Veterinární ordinace HaHavet, Adresa: Hořejší Kunčice areál Brhel  

Otevírací doba: po-pá 10:00-12:00, 14:00-18:00, so, ne zavřeno.  

Telefon: 605 391 415  

Web: www.hahavet.cz 

Preferujeme telefonické objednání předem a budeme se na Vaše mazlíčky těšit. 

 

Obyvatelé Choltic přejí krásný nový rok 2025 naplněný 

pohodou, láskou a radostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU 2025

http://www.hahavet.cz/


 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ NAŠIM HASIČŮM



 
 

Tříkrálová sbírka 
Dne 4.1.2025  proběhla tříkrálová sbírka. Děkujeme všem občanům za jejich 

finanční dary, kterými přispěli do pokladniček charity. Dále děkujeme všem 

vedoucím skupinek a také naším koledníčkům. Celkem se vybralo 40.057 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025



 
 

V neděli 22. prosince 2024 se konal v kostele v Litultovicích adventní koncert. 

Zazněly adventní i vánoční písně, známé melodie z celého světa a mnoho 

dalšího. Krásnou sváteční atmosféru vytvořili Lenka Lebedová, Kateřina 

Špilháčková a Milan Pelc. Po koncertu byla na adventním věnci zapálena 

poslední, čtvrtá svíce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

V sobotu 11. ledna 2025 se konal na zámku B v Litultovicích XII. Obecní ples. 

K tanci i poslechu zahrála kapela Guláš ze psa. Pro hosty byla připravena bohatá 

tombola. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ KONCERT 2025

XII OBECNÍ PLES V LITULTOVICÍCH 2025



 

Zprávy ze ZŠ v Litultovicích – ohlédnutí za prosincem.  

Druhé adventní pondělí 

V pondělí 9. prosince jsme se sešli znovu u 

rozsvěcování druhé adventní svíce. Tentokrát jsme 

si povídali o vánočních tradicích a oslavě svátku sv. 

Barbory a sv. Lucie, o magickém účinku jmelí. Děti 

si nakonec vyrobily ozdobu na stromeček - skřítka. 

Třetí adventní pondělí 

V pondělí 16. 12. 2024 jsme společně v naší škole rozsvítili 

3. adventní svíci. Tohle setkání jsme věnovali českým 

koledám. Úkolem bylo přiřadit k názvu koledy její textovou 

část, a potom si zkusit přiřadit část notového záznamu. 

Koledy jsme si poslechli a některé i zazpívali. Závěrem 

našeho setkání jsme notový zápis koledy využili jako 

podklad pro vánoční přání pro všechny, kteří naší školu v 

tomhle týdnu navštěvují nebo navštíví. 

Předávání ocenění za čtenářskou výzvu Práskovníka Pepy 

V prosinci jsme ukončili čtenářskou výzvu. Naše 

čtenářské deníky jsme odeslali paní spisovatelce 

Anně Langerové a s napětím jsme čekali na to, zda 

bude někdo z našich žáků vylosován pro jednu ze tří 

cen. Naše přání bylo vyslyšeno a byli jsme 

vylosováni jako výherci 1. ceny, což je možnost 

vytvořit si vlastní pohádkovou postavu, která se 

objeví v další pohádkové knize Anny Langerové. Moc se těšíme na to, že náš nápad 

bude námětem pro knihu. V lednu jsme dostali jednu knihu této autorky. 

Vánoční koncertování dětí z hudebního kroužku 

Hudební kroužek si v pátek 20. 12. 2024 pro své 

spolužáky a učitele připravil malý koncert vánočních písní 

a koled. Koledy "Koleda, koleda Štěpáne", "Rychle 

bratři", "Na Vánoce dlouhý noce" a vánoční písně "Zimní 

večer", "We wish you" a "Rolničky" nám zahráli na flétnu 

a doprovodili na rytmické nástroje. Hudebníkům 

děkujeme za krásný zážitek.  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

Poslední den před Vánocemi jsme také rozdali odměny za sběry kaštanů, žaludů a 

papíru, rozbalili jsme si dárky a zahráli ve skupinkách na tabletech vánoční kvíz. 

Předávání dárků žáků 1. ročníku               Soutěž ve vánočním kvízu 

Poděkování.  

V závěru roku jsme dostali tento dopis: 

Vážená paní ředitelko, 

      dovolte, abych Vám i Vašim spolupracovníkům poděkovala za spolupráci 

v tomto kalendářním roce. Velmi si vážím vašeho přístupu ve všech oblastech, 

ať už je to pomoc s administrací přestupu žáků na slavkovskou školu, aktivní 

účast ve společných soutěžích či vzájemných setkáních a v neposlední řadě 

obsahový soulad školních vzdělávacích programů. Vaši žáci přicházejí na naši 

školu velmi dobře připraveni, jsou aktivní a rádi se zapojí do všech školních i 

mimoškolních aktivit, v nových třídách vytváří kolektivy se zdravými vztahy i 

pozitivně nastavenými hodnotovými žebříčky. Děti se bezproblémově adaptovaly 

na nové prostředí, režim školy i nové spolužáky. Máme z toho upřímnou radost. 

Přeji Vám i celému kolektivu pracovníků hezké prožití nastávajících vánočních 

svátků, hodně zdraví a úspěchů v novém roce, ve kterém ať nadále provází Vaši 

práci klid, pohoda a radost z dosažených výsledků. 

Mějte se hezky a těším se na další spolupráci. 

Mgr. Eva Starečková – ředitelka školy ZŠ a MŠ Slavkov, okres Opava, př.org. 

 



 

PROSINEC VE ŠKOLCE 

Prosinec byl v mateřské škole kouzelný, s dětmi jsme se pečlivě připravovali na 

přicházející vánoční svátky, a krátili si čekaní na Ježíška hraním, učením a tvořením. 

Už v listopadu se děti pilně připravovaly na vystoupení u příležitosti rozsvícení 

vánočního stromu, kde rodičům, babičkám a dědečkům zazpívaly vánoční písničky. 

Do školky zavítal na začátku měsíce Mikuláš s andílkem a čertem. Ve školce máme 

samé hodné děti, protože se čerta vůbec nebály, zazpívaly písničky a řekly připravené 

básničky. Všichni si pak odnesli balíček plný dobrot.  

Druhý týden v prosinci probíhaly v odpoledních hodinách ve školce dílničky, na 

kterých si mohly děti spolu s rodiči a prarodiči vyrobit vánoční ozdoby. Rádi bychom 

poděkovali všem, kteří na dílničky dorazili a strávili ve školce příjemné odpoledne. 

17. 12. ve školce proběhla tradiční vánoční nadílka a posezení u stromečku. S dětmi 

jsme si zazpívali koledy a čekali, jestli i do školky dorazí Ježíšek. V obou třídách 

našly děti pod stromečkem spoustu krásných dárku. Školku jsme provoněli cukrovím 

a vánoční náladou. Rádi bychom poděkovali panu Honzovi Pavlíčkovi za milého 

Mikuláše a rodinným příslušníkům, kteří nám pomohli s realizací mikulášského 

dopoledne.  Doufáme, že i vy jste prožili poklidné vánoční svátky a v novém roce se 

budeme těšit na spoustu nových dobrodružství.                       Kolektiv mateřské školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Novoroční slovo ředitelky školy 

Vánoční prázdniny uplynuly jako voda a 6. ledna jsme zahájili výuku v novém roce. 

S příchodem nového roku 2025 bych všem zaměstnancům školy, žákům, jejich 

rodinám a příznivcům školy ráda popřála hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Věřím, 

že tento rok přinese mnoho příležitostí k radosti a osobnímu i společenskému rozvoji. 

K tomu Vám mohou pomoci nové i tradiční akce, které budeme pořádat nejen pro 

žáky, ale také pro veřejnost. Zároveň bych chtěla poděkovat všem, kteří svou aktivitou 

a zájmem přispívají k rozvoji vzdělávání našich žáků. Vaše podpora, zapojení a  

MATEŘSKÁ ŠKOLA V LITULTOVICÍCH

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO



 
 

spolupráce jsou pro nás neocenitelným zdrojem inspirace a motivace k práci. Věřím, 

že společně dokážeme nadále budovat prostředí, kde se budou žáci cítit bezpečně a 

budou podporováni a motivováni k učení a osobnímu růstu. Naší prioritou je nejen 

poskytovat kvalitní vzdělání, ale také rozvíjet jejich schopnosti, kreativitu a 

zodpovědnost. Přeji Vám i Vašim rodinám úspěšný a klidný rok 2025. Těším se na 

další společnou cestu a spolupráci. S úctou a přáním všeho dobrého                           

Mgr. Lucie Mausová, ředitelka školy    

Než se naplno ponoříme do nového roku 2025, dovolte nám krátké ohlédnutí za 

prosincovými akcemi a událostmi, které nám zpříjemnily čekání 

na Vánoce. V pátek 6. prosince naši školu navštívil Mikuláš se 

svými pomocníky – anděly a čerty. Někteří žáci byli pokáráni za 

hříchy, jiní pochváleni za dobré chování. Všichni obdrželi 

sladkosti a ovoce. I když se menší děti některých čertů bály, jejich 

návštěva přinesla radost a příjemnou náladu. 

Vánoce by nebyly úplné bez perníčků a adventních tradic. Žáci 

4. a 5. třídy si užili tvoření v předvánočním duchu – vyráběli 

adventní věnce a zdobili perníčky s vánočními motivy. 

Vůně jehličí a čerstvě upečených perníčků naplnila naši školu 

kouzelnou vánoční atmosférou.  

 

Předvánoční čas přímo vybízel k návštěvě divadla, 

a tak žáci 2. 

stupně 

navštívili 

Slezské 

divadlo v 

Opavě, kde zhlédli ČERNOU KOMEDII od 

Petera Shaffera. Hra plná humoru a 

nečekaných situací, kdy postavy „tápaly ve 

tmě“, nás všechny pobavila.  

V posledním týdnu před vánočními 

prázdninami si žáci 2. stupně užili vánoční turnaj ve vybíjené plný zábavy a 

týmového ducha. Pro žáky nižšího stupně připravily paní učitelky vánoční pohybové 

dopoledne, kde děti plnily různé úkoly a sbíraly písmena k tajence. Pohyb je důležitý 

pro naše zdraví, a proto bychom na něj neměli zapomínat ani během vánočních svátků 

a volného času.   

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO



 

 

Tělovýchovná jednota Sokol Litultovice pořádala na 

druhý svátek vánoční pod záštitou České unie sportu a 

s pomocí Městyse Litultovice již 42. ročník „Běhu o 

Litultovickou vánočku“  Běžcům přálo počasí, takže 

závod proběhl bez vážnějších problémů, jak na trati, tak 

v cíli. Na přesné časy dohlížela firma Onlinesystém  s.r.o. 

Zúčastnilo se celkem 139 běžců z toho 95 mužů, 29 žen 

a 15 dětí do 15 let, z toho 11 chlapců a 4 dívky. Ocenění 

vánočkou a výrobky z firmy Cotripro, a.s. byli tři nejlepší 

v 8 kategoriích, nejmladší a nejstarší účastník závodu. 

Nejmladším účastníkem byl, jako loni člen TJ Sokolu 

Litultovice Kristián Chovanec (2016) a nejstarší 

závodníkem Rychlý Miloš (1953) 

Kategorie A - 10500 m - muži do 40 let 
 

     

1. Wittek David 1998 KINF TEAM 0:36:38 

2. Holas Štěpán 2009 Orient.běh Opava 0:36:56 

3. Mitáš Robert 2007 Road2Kona 0:38:07 

Kategorie B - 10500 m - muži nad 40 let 
 

1. Hanzlík Patrik 1982 D. Benešov Vlčí smečka 0:39:08 

2. Philipp Marek 1981 HEAD PRO TEAM Opava 0:39:47 

3. Hadámek Akeš 1974 Babylon BIKE 0:40:39 

Kategorie C - 10500 m - muži nad 50 let 
 

     

1. Chrudina Robert 1973 Stěbořice 0:40:28 

2. Škrobánek Karel 1973 2bwinner 0:46:24 

3. Holuša Petr 1965 TIHE 0:49:28 

 

Kategorie D - 3500 m - ženy do 35 let 

 

     

1. Berková Ema 2007 Zbynja tým 0:12:33 

2. Slaninová Eliška 2005 TJ Sokol Opava 0:12:58 

3. Kosová Tereza 2001 OK99 Hradec Králové 0:13:16 

Kategorie E - 3500 m - ženy nad 35 let 
 

     

1. Hartmanová Petra 1977 Head Pro Team Opava 0:15:13 

2. Rinková Radka 1983 PBK Kravaře 0:15:30 

3. Haasová Barbora 1981 Janec Team 0:16:27 

LITULTOVICKÁ VÁNOČKA 2024



Kategorie F - 3500 m - muži do 35 let 
 

     

1. Larisch Jan 1998 Zbynja Team 0:10:44 

2. Kavan Štěpán 2005 TJ Sokol Opava 0:10:52 

3. Vincker Tomáš 2005 Zbynja Team 0:11:06 

Kategorie G - 3500 m - muži nad 35 let 
 

     

1. Varyš Michal 1974 Teja Team 0:12:36 

2. Pospíšil Petr 1979 TJ Jäkl Karviná 0:12:57 

3. Heinrich Lukáš 1979 Colnago Opava 0:13:42 

Kategorie H - 3500 m - děti do 15 let 
 

     

1. Šisler Patrik 2011   0:13:26 

2. Novák Filip 2010 Chlebičov 0:13:54 

3. Ihn Šimon 2010 Titan Trilife 0:14:15 

Celkové výsledky najdete na stránkách Městyse Litutovice  v sekci 

www.litultovice.cz/mestys/volny-cas/spolky-a-sdruzeni/tj-sokol/beh-o-litultovickou-

vanocku-/ nebo na www.onlinesystem.cz v sekci aktuální výsledky.  

Je zde na místě také poděkovat Sboru 

dobrovolných hasičů z Litultovic za 

pomoc při organizaci a zajištění 

bezpečnosti závodu a také všem 

pořadatelům, kteří se podíleli na 

hladkém průběhu závodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.litultovice.cz/mestys/volny-cas/spolky-a-sdruzeni/tj-sokol/beh-o-litultovickou-vanocku-/
http://www.litultovice.cz/mestys/volny-cas/spolky-a-sdruzeni/tj-sokol/beh-o-litultovickou-vanocku-/
http://www.onlinesystem.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 
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Příspěvky posílejte do: 13. 2. 2025. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: Mestys@litultovice.cz  
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